# 以可操作、能见效的政策措施激发民间投资新活力

-聚焦国家发展改革委促进民间投资新举措

新华社记者 严赋憬 陈炜伟

国家发展改革委24日发布《关于进 一步抓好抓实促进民间投资工作努力 调动民间投资积极性的通知》,明确4个 方面共17项具体措施,推动民间投资高

当前民间投资形势如何?在24日 国家发展改革委举行的新闻发布会上, 国家发展改革委固定资产投资司副司 长韩志峰表示,今年以来,民间投资增 长确实承受较大压力,要辩证看待民间

"当前民间投资结构持续优化,一 些领域民间投资显现了不少亮点。"韩 志峰说,今年上半年,除房地产开发以 外的民间投资同比增长9.4%,制造业民 间投资增长8.4%,特别是清洁能源、电 动汽车等领域民间投资比较活跃,基础 设施民间投资增长15.6%,呈现出较强 的投资信心和投资动力。

韩志峰表示,同时要认识到,当

前民间投资主要面临以下问题:从投 资信心看,受需求不足等问题影响, 有的企业信心尚未完全恢复;从投资 方向看,传统行业增长空间受限,对 新兴行业,有的民营企业看不清、把 不准发展趋势,投资方向不明;从准 入门槛看,有些民营企业参与投资意 愿较强的项目,还存在一些不合理门 槛限制;从要素获取看,民营企业融 资难、融资贵的问题仍然存在,有的 民间投资项目还受到用地、用能等关 键要素制约;从投资环境看,网络上 有对民营经济、民营企业不够友好的 言论,影响了一些企业和地方的积极 性;从工作方法看,有的地方在鼓励 和促进民间投资时,缺乏创新性思 路、市场化办法、改革性举措,存在不 会鼓励、不善鼓励等问题。

针对民间投资面临的问题,通知定 位于出实招、办实事、见实效,提出了一 系列创新举措:在项目推介上,推出"三 清单一平台",要全面梳理国家重大工 程和补短板项目、重点产业链供应链项 目、完全使用者付费的特许经营项目等 3类项目清单,搭建1个统一的向民间资 本推介项目平台;在要素保障上,建立 "一库一机制",要建立全国重点民间投 资项目库,充分发挥投贷联动机制作 用;在问题反映上,搭建线上线下相结 合的沟通渠道;在工作考核上,做到督 导激励统筹推进。

通知还明确,鼓励民间投资项目发 行基础设施领域不动产投资信托基金 (REITs),进一步拓宽民间投资的投融 资渠道。韩志峰说,将鼓励民营企业用 好基础设施REITs等创新工具,盘活自 身现有的存量资产,优化发展模式,通 过盘活存量资产,投向新能源等发展空 间较大的行业领域,积极参与盘活国有 企业存量资产,努力形成国有企业和民 营企业的双赢局面。

国家发展改革委固定资产投资司 司长罗国三表示,为尽快将促进民间投 资有关政策措施落到实处,国家发展改 革委把通知起草工作和措施落实工作 同步谋划、同步部署、同步推进,部分措 施已取得一定工作成效:

完善融资支持方面,与银行建立投

贷联动试点合作机制,正抓紧梳理拟推 送给银行的民间投资项目清单,引导银 行加大对民间投资的贷款支持力度;

引导科学决策方面,引导包括民营 企业在内的各类企业重视项目可行性 研究,正联合全国工商联筹备向民营企 业开展的解读讲解活动,更好引导民间 投资科学决策;

开展项目推介方面,制定了搭建向 民间资本推介项目平台具体方案,正抓 紧完善平台相关功能,拟于近日启用并 正式开展民间投资项目推介工作;

畅通反映渠道方面,已制定了搭 建民间投资问题反映和解决渠道的工 作方案,线上问题反馈渠道将于近日 正式开通,线下将抓紧明确一批定点 联系的民营企业,定期开展深度问卷

罗国三表示,下一步,我们将有针 对性地解决民营企业关心的实际困难 和问题,同时将抓紧建立民间投资工作 调度评估机制,压实各方工作责任,努 力促进民间投资增长回稳向好。

新华社北京7月24日电

分时租赁!安徽开启基层公务出行

安徽实施稳就业提质扩量服务"家门 口"就业三年行动

重大项目加速落地浙江的背后一一打 造五个"最优环境"

散货船驶上新航线 靓浙汀经济

丽水市搭建文旅导师工作室助推产业

上半年进出口同比增长6.1% 品"畅行"一带一路"

全国青虾"种源"中心落子宜兴

江苏南通通州区首批AI电梯智能阻车 系统落地小区

专项环保回收将走进沪300个社区 盖超70万人

本报综合消息

# 重庆造"新能源汽车 1速走向国内外市场

这是7月20日拍摄的位于重庆市江 北区的长安汽车整车分拨中心一角。

重庆是国内重要汽车生产基地,近 年来加速打造智能网联新能源汽车产 业集群。当前,重庆新能源汽车及其配 套零部件生产线一派繁忙,生产下线的 产品在满足国内市场需求的同时,加紧 '出海"抢占国际市场份额。据统计, 2022年重庆新能源汽车产量达36.9万辆, 同比增长142.5%;汽车出口额同比增长 近90%。 新华社记者 唐奕 摄

# 拉萨至日喀则高速公路 萨达隧道右线贯通

新华社拉萨7月24日电(记者 刘 洪明)经过1061天的艰苦施工,拉萨至 日喀则高速公路萨达隧道右线日前顺 利贯通,标志着这一公路取得阶段性

萨达隧道左线全长1597米,右线全 长1526米,平均海拔3750米。针对复杂 地质条件,中铁二十一局在施工过程 中采用地质雷达、瞬变电磁探水和超 前探孔相互印证等方式,对可能出现 的突发情况实施加强支护、引排水处

理等预防和控制措施。

"我们采用高精度三维扫描设备, 获取隧道内部结构和变形情况等数据 信息,此举减少工序测量时间,极大提 高了施工效率和质量。"中铁二十一局 拉日高速项目部负责人蔚岗说。

拉萨至日喀则高速公路采用一级 公路技术标准,设计速度为每小时100 公里。这条公路于2020年6月开工,计 划2024年建成通车,届时两市间车程将 缩短至3小时内。

# 关于安徽省第三生态环境保护督察组第十三批交办信访件查处情况的公示

安徽省第三生态环境保护督察组7月18日(第十三批)交办我市的3件信访件,截至7月24日,已办结3件。其中,办结中经查属实的3件,不属实0件;责令整改0件,立案处罚0件,拘留0人,问责0人,约谈0人。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202300767	蚌山区阿尔卡迪亚碧水湾12-13 号楼前后都有人造河,都是死水,气味难闻,严重影响居民生活。	蚌山区	大气	属实	经现场核查,阿尔卡迪亚碧水湾小区12-13号楼前后存在的水域为开发商建设的约1200㎡的景观湖,因景观湖为死水且夏季高温、湖面存在漂浮落叶垃圾等杂物致使出现异味问题。	已对蚌埠荣万家物业服务有限公司碧水湾项目部下发整改通知单,要求其立即整改,对脏污、异味的水系采取抛洒净化物品(硫酸铜)、补种水生植物(睡莲、荷花等)以及对部分水系(约600㎡)更换水体等方式进行清理。	无	
2	LX202300033	蚌埠市解放路淮河大桥和朝阳 路淮河大桥每天经常能看到锚 鱼情况(下雨无)。严重破坏淮 河河道生态环境!这样的情况 已 经 持 续 很 久 了,一 直 无 人管!		其他	属实	随着我市"长江十年禁渔"工作的推进,淮河渔业资源逐年恢复,淮河蚌埠段已成为广大市民垂钓休闲的主要场所,每天在蚌埠市区河段垂钓人数均在千人左右,其中就有混入垂钓队伍中的"锚鱼党"。淮河干流(保护区除外)禁渔期以外允许单人单杆单钩的娱乐性垂钓,不禁止路亚竿。锚竿与路亚竿具有一定的相似性,锚鱼人员混迹其中,难以被有效发现;锚鱼人员构成复杂,警惕性强,遇到执法人员时无视执法人员的警告,打击效率降低。	我市渔业执法机构把锚鱼作为非法捕捞的一种方式进行整治。今年上半年,市农业综合行政执法支队直接办理涉及锚鱼行政处罚案件14起,罚款48000元,收缴锚鱼渔具140余套;追究刑事责任17起、30人。下一步打算:一是加大渔业法规的宣传力度,引导市民合法有序垂钓;二是进一步落实网格化管理,加大巡查强度;三是强化渔业执法,对锚鱼等非法捕捞行为及时发现,从严查处。	无	
3	LX202300034	特反映"靓准河"工程未严格落实"三同时"制度。实际上该工程未开展施工期环境监测工作。		其他	属实	因"觀淮河"工程时间紧任务重,抢抓2022年淮河水位低、雨水少历史机遇,前期集中全力抓主体工程建设,虽然做到了同时设计,但施工过程中的环境管理有所滞后,施工期环境监测确实没有做到与工程建设同步,未能严格落实"三同时"制度。2023年2月,项目建设单位与淮河水资源保护科学研究所签订了"靓淮河"工程竣工验收环境保护技术咨询服务合同书。4月份,淮河水资源保护科学研究所委托安徽省佳逸环保科技有限公司开展"靓淮河"工程施工期环境监测工作,对"靓淮河"工程施工期环境空气、地表水、废水和噪声进行监测。截至目前,已进行了2次施工期环境检测,并出具了检测报告。	督促项目法人严格按照水利工程基本建设程序管理,提高认识,严格落实环评报告及审批的各项要求并责任到人,建立完善环境管理相关制度,履行项目法人职责,提升项目法人管理综合能力,保证做到环保措施与主体工程同步投入使用,做好环保验收工作,杜绝此类事件的再次发生。	无	

安徽新源热电有限公司管理人将于 2023年8月10日10时至2023年8月11日 15时止(延时除外)在京东拍卖破产强清 平台(处置单位:安徽新源热电有限公司 管理人,监督单位:蚌埠市中级人民法 院,网址:https://auction.jd.com/ bankrupt.html)进行公开拍卖活动,现 公告如下:

一、拍卖标的

标的一(2020)皖13民初229号民事判决 书载明的安徽新源热电有限公司债权,本金: 59,955,212.00元。起拍价:24,000,000元。

标的二(2020)皖03民初24号民事判决书 载明的安徽新源热电有限公司债权,本金: 19,045,140.32元。起拍价:7,700,000元。

标的三(2019)皖0303民初2590号民 事判决书载明的安徽新源热电有限公司 债权,本金:1,900,000元。起拍价: 760,000元。

标的四(2019)皖0303民初2589号民 事裁定书和(2022)皖0304民初3528号民 事裁定书载明的安徽新源热电有限公司 债权,本金:18,914,606.50元。起拍价:

7,600,000元。

二、咨询、展示看样的时间与方式 自2023年7月25日起至2023年8月 10日10时止(节假日除外)接受咨询、看 样。咨询电话:15505520231,姚女士, 联系地址:安徽省蚌埠市万达广场写字 楼A座6楼610室安徽禹风律师事务所

三、风险提示

标的物特殊情况说明:

1、标的1,标的2的债务人公司住所 均为安徽省宿州市。

2.标的3,标的4的债务人公司已经进 入破产清算程序。

3. 拍卖标的的后续持有和使用的风 险由买受人自行承担。

四、本次网上公开竞价《竞买公告》、 《竞买须知》等标的物相关文件已在京东 网络竞价平台公开展示,请仔细阅读。本 公告其他未尽事宜,请向管理人咨询。

此公告在"京东网"上发布,网址: https://auction.jd.com/bankrupt.html.

安徽新源热电有限公司管理人 二〇二三年七月二十五日

## 安置公告

龙子湖区朝阳城中村改造项目拆迁户:

古杏嘉苑小区,安置登记截止时间定于2023年7月 31日,请各被征迁户于2023年7月25日至2023年7月31日 携带身份证原件、拆迁协议书和其他相关材料等原件 到李楼乡大建设办公室办理回迁安置结算手续。安置 选房开始时间从2023年8月7日开始,如有变动将另行通 知。在上述规定时间内不办理安置手续的,视为自动 放弃安置,责任自负。

特此公告!

龙子湖区朝阳城中村改造项目指挥部

2023年7月24日

### 蚌埠海螺拟对2023-2024年熟料运

输进行公开招标,选定中标人。

1、运输起止:全椒海螺(全椒县十 字镇华龙村)至蚌埠海螺(蚌埠市龙子 湖区锥子山路80号)。

2、运输数量: 熟料约60万吨,具体数 量以实际需求为准。

3、合同期限: 2023年9月1日至2024 年8月31日。

4、参加投标条件:(1)、投标人必须 具备独立法人资格,注册资本金达100 万元人民币及以上,自有国五及国五以 上自卸车辆不少于三十五台;(2)每日

承运能力需具备2000(含2000)吨以上

5、凡有意参加投标者请于2023 年7月25日8:00至2023年8月2日 8:00,由投标单位的授权人登录海 慧公司海中宝平台承运商端https: //wh.ahhaihui.com/carrier/进行 注册后,点击招采平台进行报名及 投标。

6、联系人:毕胜利 王洪雷 18134556665

蚌埠海螺水泥有限责任公司 2023年7月25日

### 招聘启事

蚌埠建院地产开发有限公司为蚌埠市建筑设计研究院 集团有限公司所属全资子公司。主要从事:房地产开发经 营、建设工程施工、建设工程设计、人防工程设计、建筑劳务 分包、建设工程监理、住宅室内装饰装修、建设工程质量检 测、测绘服务、安全评价等业务。根据公司发展需要,拟面向 社会招聘房地产开发经营、建设工程类国家注册人员及专业 技术人员、造价师(注册优先)、项目技术负责人、施工员、质 检员、办公室文员、财务会计等若干名,欢迎优秀人才加盟我 们的团队。

有意者请将个人简历,相关资格证书扫描件发送至邮箱: 50443273@qq.com。联系电话: 15505528850段女士。

蚌埠建院地产开发有限公司 2023年7月25日

### 封路通告

招标公告

根据蚌埠市道路建设需求,将对 黄山大道(迎河路~迎宾大道)北半 幅、大庆三路(大庆路~长青北路)进 行全断面封闭,现将施工期间相关事 项通告如下:

一、封闭范围

黄山大道(迎河路~迎宾大道)北 半幅机动车道

大庆三路(大庆路~长青北路)机

动车道

二、封闭时间

黄山大道(迎河路~迎宾大道):

2023.7.29-2023.7.29(0时-24时) 大庆三路(大庆路~长青北路): 2023.7.30-2023.7.30(0时-24时)

三、注意事项 在此期间施工区域禁止人员车 辆通行(警车、消防车、救护车等车

辆除外),禁止门前车辆停放,敬请 过往车辆及人员按照交通导向,减 速慢行,注意安全。 原临时停车位全部取消,在

此期间给您带来不便,敬请 中铁四局集团有限公司

> 蚌埠城建投资发展有限公司 蚌埠市公安局交通警察支队 2023年7月24日